
MANUALI I PËRDORIMIT TË DATABAZËS PËR MBAJTJEN E FINANCAVE PËR ORGANIZATA 
JOQEVERITARE. 

Kjo databazë është përgatitur për t’ju ndihmuar të gjitha organizatave në Kosovë që të rrisin kapacitet e 

tyre menaxheriale në aspektin e menaxhimit Financiar. 

Kjo databazë ofron mundësi të menaxhimit deri në 10 projekte, duke përfshi raportet e përgjithshme të 

organizatës, raportet specifike të projekteve, përgatitjen e vaucherave në mënyrë automatike si dhe 

mbajtjen e ditarit të arkës. 

Përdorimi i kësaj databazë ështe i lejuar për të gjitha organizatat të cilat veprojnë në Kosovë, ndersa 

modifikimi dhe shitja është e ndaluar pa lejën e autorit. 
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Hapi 1. REGJISTRIMI I LLOGARIVE BANKARE 

Në (Sheet) Libri. Shkruani numrat e llogarive bankare. Është e rëndësishmë që Cash box Account të jetë 

gjithmonë e fundit në listë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAPI 2. REGJISTRIMI I DONATORËVE 

Shkruani Emrat e Donatorëve në kuadër të projekteve. Është e rëndësishmë që secili project të ketë edhe 

kodin e tij. Prandaj duhët të shkruhen vetëm Akronimet e Donatorëvë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hapi 3. REGJISTRIMI I LINJAVE BUXHETORE NGA PROJEKTET 

Shkruani Linjat buxhetore sikurse janë në project propozim gjithashtu i plotësoni edhe buxhetin për 

secilën linjë buxhetore. Është e rëndësishmë që projektet plotësohen në mënyrë automitkë varësishtë 

nga renditja në (Sheet) Raportet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAPI 4. REGJISTRIMI I TË HYRAVE 

Regjistrimi I te hyrave bëhet duke selektuar Ketegorinë buxhetore duke filluar me 100 varësisht nga lloji I 

të hyrave. Është e rëndësishme që të plotësohet si në shembullin vijues. 

 

 

 

HAPI 5. FILLIMI I VITIT 

Organizatat të cilat fillojnë vitin fiscal nga 01-01 duhet ti paraqesin gjendjen reale të secilit project e cila 

duhet të jetë  e barabartë me gjendjen në bankë. 

 



HAPI 6. REGJISTRIMI I SHPENZIMEVE. 

Pasi të futen të dhënat për projekte ju mund të filloni të regjistroni shpenzimet si vijon, duke selektuar 

kategoritë, Projektet, linjat buxhetore specifike si dhe mënyrën e pagesës. Shpenzimet duhet të 

regjistrohen gjithmonë me datë të pagesës: Cash Basis. 

 

 

HAPI 7. REGJISTRIM I TERHEQJEVE NGA BANKA 

 

 

 

 



HAPI 8. REGJISTRIMI I PAGAVE TE CILAT REALIZOHET ME INTRA TRANSFERE NGA LLOGARIA E 

PROJEKTEVE NE LLOGARINE KRYESORE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAPI 9. PRINTIMI I VOUCHERAVE. BEHET DUKE SHENUAR NR E TRASAKSIONIT NGA LIBRI. 

 


